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iPhone（iOS 18.1.1） 

 

 

事前準備：「設定情報通知書」をご準備ください。 

★「設定情報通知書」がない場合は、マイページよりご確認ができます。 

  https://mypage.tees.ne.jp/ 

 マイページログインの上、ご契約内容参照→メール設定情報通知書よりご確認ください。 

★マイページアカウント登録がない方、マイページにログインが出来ない方は再発行が可能です。 

 再発行はご登録住所へ郵送、もしくはご来店いただき、ご契約名義人様の身分証明書（運転免許証等） 

をご提示いただいた上でのお渡しとなります。 

 

●【設定】のアイコンをタップ。 

●【メールアカウント】をタップ。 

● アプリ内の 

【メール】をタップ。 
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●【アカウントを追加】をタップ。 
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●【名前】を入力。 

※メールを送信した相手にはこの名前で 

表示されます。 

● メールに【メールアドレス】を入力 

※半角英数 

● パスワードに、【メールパスワード】を入力。  

※半角英数 

●【説明】にお好きな文字を入力。 

 ※メールアプリ内での表示名になります。 
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●入力後、【次へ】をタップ。 

●【その他】をタップ。 

 

●【メールアカウントを追加】をタップ。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 画面右上の【保存】をタップ。 
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【受信用メールサーバ（POP）】 

● ホスト名【受信（POP）サーバー】を入力。 

※設定情報通知書の受信（POP）サーバー名を 

ご入力下さい 

●ユーザ名【メールアドレス】を入力。 

●パスワード【パスワード】を入力。 

※自動で入力される。 

 

●【POP】をタップ。 

 

【送信用メールサーバ（SMTP）】 

● ホスト名【smtp.tees.jp】と入力。 

●ユーザ名【メールアドレス】を入力。 

●パスワード【パスワード】を入力 

●[検証中]となります。その後メールアカウント画面へ

戻り、設定完了となります。 

 


